商陽晚報 | 抢鲜 24 小时

郑州试运营 自动驾驶公交

据新华社电 记者从河南省郑东新区管 委会获悉,近日郑州市郑东新区自动驾驶公 交1号线开通,不仅实现了无人驾驶的新方 式,也标志着郑州智慧交通建设新时代的到

此次运行的自动驾驶公交项目,采用5G 信号覆盖、车路协同、人工智能等先进技术, 结合智慧站台、智慧场站等一体化管控系统, 实现驾驶车辆智能监控,安全预警和与其他 社会车辆的同域协同运营。项目线路全长 17.4公里,沿线共设置数字化站台19组、34 座,首批上线宇通L3级自动驾驶车辆12台。

目前,郑州智能驾驶公交车还处于试运 营阶段,市民可免费乘车体验。③11

"红通人员"曲志林 回国投案

据新华社电 近日,在中央反腐败协调 小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下, 经山东省追洮办和青岛市纪检监察机关持续 努力,"红通人员"、职务犯罪嫌疑人曲志林回 国投案,并主动退缴赃款。

曲志林,男,1956年11月出生,中共党 员,青岛市李沧区上王埠社区原党支部书记、 居委会委员,涉嫌滥用职权罪、贪污罪,2018 年2月外逃。2018年7月,青岛市李沧区监 察委员会对曲志林立案调查。2020年3月, 通过国际刑警组织对曲志林发布红色通缉

中央追逃办负责人表示,曲志林是基层 干部贪腐后外逃的典型,涉案金额较大,群众 反映强烈,社会影响恶劣,其归案是2020年 职务犯罪国际追逃追赃专项行动的重要成 果。③11

阿富汗监狱遭袭 致37人死亡

据新华社电 阿富汗政府官员8月3日 说,阿安全部队与恐怖分子在阿东部楠格哈 尔省监狱的交火已结束。包括袭击监狱者在 内共37人死亡,另有约50人受伤,部分囚犯

当地时间2日18时30分许,一伙恐怖分 子在楠格哈尔省监狱门外引爆一辆载满炸药 的汽车,炸毁监狱外墙并试图进入监狱,随后 与阿安全部队发生交火。交火直至当地时间 3日15时许才结束。

楠格哈尔省政府发言人阿塔乌拉•胡吉亚 尼在接受新华社记者电话采访时说:"目前楠 格哈尔省监狱的战斗已经结束,8名袭击者已 被全部击毙,另有29人在袭击中死亡,包括平 民、囚犯、监狱守卫和安全部队士兵等。"

胡吉亚尼说,袭击过程中,约700名监狱 囚犯企图越狱,目前大部分已被安全部队逮 捕,但仍有部分囚犯逃脱。他没有提及越狱 囚犯的具体人数。

阿富汗塔利班否认与这起袭击事件有关 联。据当地媒体报道,"伊斯兰国"在阿富汗 的分支"呼罗珊省"组织宣称制造了这起袭击 事件,该组织总部就位于楠格哈尔省。③11



夏日里的棒球少年

7月30日,由山东省体育中心和济南市棒垒球协会共同组织的第三期青少年棒球夏令 营在山东省体育中心训练场地开营。该夏令营自7月6日开营以来已举办三期,48名青少 年在此期间充分体验了棒球运动的魅力③11



战水觅清凉

近日,杭州持续 高温天气,一些市民 和游客来到九溪景区 戏水、避暑,在树荫下 寻觅自然的清凉。图 为8月3日,家长带小 朋友在杭州九溪景区 的溪水中戏水③11

新华社发



8月2日,锡林浩 特市游牧文化节·白音 锡勒牧场建场70周年 那达慕在锡林浩特市 白音锡勒牧场拉开帷 慕。寨马、搏克、射箭 等蒙古族传统项目吸 引游客前来观看③11 新华社发

节日的欢乐

8月2日,在加沙 地带汉尤尼斯,巴勒 斯坦人在游乐园游 玩。在宰牲节的三天 假期中,多种多样的 游乐活动让当地人享 受到轻松愉快(3)11

新华社发